


 

 

 الإجابة النموذجية

  

 المجموع النقطة  الإجابة  الوضعية 

الوضعية 

 الأولى 
 التّعرف على البيانات المرقمة :  (1

 صفائح دموية  12      كريات دموية بيضاء  11

 مصورة الدّم  10      كريات دموية حمراء  13

 دور كل عنصر من العناصر :  (2

 الدّفاع عن الجسم ) دور مناعي ( – 11

 تخثر الدّم أثناء حدوث نزيف -12

  CO2 .O2 الغازات التنفسيةنقل -13

 و الفضلاتنقل المغذيات -10

: تنقل كريات الدم الحمراء  13شرح دور العنصر  (3

الغازات التنفسية و ذلك بإرتباط الغازات مع بروتين 

الهيموغلوبين المتواجد في الدم و بالضبط في كريات الدّم 

الحمراء حيث يعطي لها اللون الاحمر وذلك وفقا 

 الية :للمعادلات الت
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الوضعية 

 الثانية 

 حسب السياق أصيب عمر بمرض خطير في جهازه الهضمي.

 العضو المستأصل هو : جزء من المعي الدقي 51

 12التعليل : من السند 

كمية المغذيات الصادرة من الدم عن المعي دقيقة قليلة 

 جدا عند الطفل المريض مقارن بالعادي .

 ملايين 5 عدد الزغابات المعوية عند الطفل المريض

دلالة على  ملايين 11 نصف عددها عند الشخص العادي

 نقص في طول المعي الدقيق .

غ في 21اذا عملية الامتصاص المعوي عند عمر قليلة 

 1غ في اللتر .سند51اللتر بالمقارنة مع الحالة الطبيعية 

 المعي الدقيق و الحقن المغذية : العلاقة بين إستئصال (11
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المعي هو انتقال المغذيات منه إلى الدم عن طريق دور 

ما يعرف بالمتصاص المعوي والذي مقره الزغابات 

المعوية استئصال جزء من المعي الدقيق معناه نقص في 

عملية الإمتصاص أي نقص في انتقال المغذيات إلى الدم 

مغذية تحقن مباشرة في أي إستفادة ضعيفة , أما الحقن ال

الدّم و هي تحوي مغذيات جاهزة للإستعمال المباشر 

 إستفادة مباشرة و سريعة .

 لا يكون الاستمرار في التغذية عند عمر كما بينه-

 .1السند  

اذ ان الزغبات المعوية قليل مما أدى الى نقص ساحة -

الامتصاص على الرغم ان العضوية تحتاج الى جميع 

 هذه الحالة يزود عمر بالحقن المغذية. المغذيات ففي

 

 


